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KAJ VAM PONUJA 
KAMNIŠKO 
OGLEDALO?

Najbrž se sprašujete: »Kaj za eno čudo 
je to Kamniško ogledalo?«. Je časopis, s 
katerim Vam želimo na nevsiljiv način 
predstaviti stanje v občini Kamnik, 
vas opomniti na velik pomen lokalnih 
volitev in hkrati predstaviti rešitve Nove 
Slovenije Kamnik. 

Vsekakor ne gre za klasičen volilni 
časopis, saj vas ne prepričujemo, tako 
kot vsi ostali volilni časopisi, da imamo 
prav mi najboljše rešitve. Mi Vam naše 
ukrepe in poglede predstavljamo, vi pa 
jih ocenite.

V aktualnem tako lahko berete o 
velikem pomenu lokalnih volitev, v 
fotoreportaži vam preko fotografij 
predstavljamo trenutno stanje v občini 
Kamnik. Namenoma poleg fotografij nismo 
zapisali nobenega komentarja, vsakršen 
komentar prepuščamo Vam. V drugem delu 
Kamniškega ogledala vam predstavljamo 
ekipo kandidatov in kandidatk, s katero 
bo Nova Slovenija Kamnik nastopila na 
volitvah 22. oktobra in v prihodnjih letih 
poskušala uresničiti zastavljeni program, 
katerega izvleček je predstavljen v zadnjem 
delu Kamniškega ogledala.

Upam, da bo tudi vsebina Kamniškega 
ogledala pripomogla k vaši boljši 
informiranosti in s tem povezani 
lažji odločitvi na volitvah. Želim Vam 
prijetno branje!

urednica Kamniškega ogledala
Teja Krt

ZAUPAMO V ZAGNANOST 
MLADIH IN IZKUŠENOST 
STAREJŠIH!

Lokalne volitve so pred vrati. To je obdobje, ko 
večina strank predstavlja svoje kandidate. Tudi 
mi smo se odločili, da vas preko Kamniškega 
ogledala seznanimo z našimi. 

Večkrat sem že slišal očitke volivcev, ki so se 
pritoževali, da se na volilnih lističih pri večini 
političnih strank vedno pojavljajo ena in ista 
imena, kot pravijo, ni nekih svežih obrazov. Prav 
zato smo se v Novi Sloveniji Kamnik odločili, 
da prenovimo in pomladimo našo ekipo. Na 
nekatera ključna mesta smo postavili popolnoma 
sveže obraze, vendar ti obrazi niso novinci v 
politiki, ampak v politiki že dalj časa delujejo in 
so se tudi že izkazali s svojim delom. Poleg mladih 
pa smo v našo ekipo vključili tudi malo starejše in 
izkušenejše strokovnjake. Mladi s svojimi idejami 
in svežino v ekipo prinašajo neko pozitivno 
zagnanost, medtem ko nekoliko starejši s svojimi 
izkušnjami to zagnanost usmerjajo v pravo smer.  

V Novi Sloveniji Kamnik zaupamo v zagnanost 
mladih in izkušenost starejših.

Janez Leskovec
predsednik OO NSi Kamnik
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AKTUALNO – KAMNIK NA PRELOMNICI

V nedeljo, 22. oktobra, se bomo podali 
na volišča. Nekateri zaradi državljanske 
dolžnosti, nekateri iz navade, nekateri zato, 
ker si želijo sprememb, nekateri pa bodo 
ostali doma in se kasneje pritoževali, kaj 
vse je narobe in kako razočarani so nad 
sistemom in trenutno oblastjo.

Svobodne volitve so eden izmed ključnih 
elementov demokracije. Bistvena razlika 
med demokracijo in ostalimi sistemi je prav 
v tem, da demokracija z volitvami omogoča, 
da si ljudje sami izvolijo predstavnike, ki 
bodo vladali v njihovem imenu. Na žalost 
pa vse prevečkrat slišimo razočarane 
posameznike, da se volitev ne udeležujejo 
zato, ker njihov glas ne šteje. Šteje prav vsak 
glas, samo oddati ga je potrebno v volilno 
skrinjico! 

Vse premalo se zavedamo enkratne 
priložnosti, ki nam jo ponuja demokracija, 
da na vsake štiri leta ocenimo naše oblast-
nike. Prav je, da s svojim glasom v volilni 
skrinjici povemo, če smo z njimi zadovoljni 
ali ne. Volitve so torej mehanizem, s katerim 
lahko izrazimo svoje zadovoljstvo ali nezado-
voljstvo s preteklim delom naših oblastnikov. 
Če z njihovim delom nismo zadovoljni, 
je prav, da damo priložnost tudi drugim. 
Menjave oblastnikov so zdrave in zaželjene, 
kajti menjava oblasti je najboljši nadzor 
določene oblastne strukture in hkrati 
zagotovilo ravnotežja moči, ki vsakršno 
oblast sili, da dela v javno korist.

Vsak izvoljeni funkcio-
nar odgovarja tistim, 
ki ga izvolijo. Dolžnost 
vsakršnega funkcionarja 
je, da zastopa in pred-
stavlja svoje volivce. 
Smešno se mi zdi, ko se 
nekateri trudijo, da bi 
sami sebe ali svojo listo, 
predstavili kot neod-
visno. To je navadna 
laž, kajti tudi tisti, ki se predstavljajo za 
»neodvisne« so odvisni od nečesa. Lahko so 
to interesi posebnega poklicnega združenja, 
lahko interesi določenega naselja in ne-
nazadnje so odvisni od interesov volivcev, ki 
jih izvolijo. Tradicija nestrankarstva izhaja iz 
prejšnjih časov in se na žalost vleče še danes. 
Neodvisni kandidati in neodvisne liste so 
vzklili in prosperirali zaradi močne negativ-
izacije političnih strank, vendar neodvisne 
liste niso nič drugega kot politične stranke, 
ki se pač ne imenujejo politične stranke, 
princip delovanja pa je popolnoma isti kot 
pri političnih strankah.

Dvaindvajsetega bomo začrtali prihodnost 
za nadaljnja štiri leta. Upam, da bo takih, ki 
bodo ostali doma, čim manj. Če boste ostali 
doma, bodo drugi odločili namesto vas!

Matej Tonin

NE DOVOLITE, DA 
DRUGI ODLOČAJO 

NAMESTO VAS
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Kamniško OGLEDALO

INTERVJU / MATEJ TONIN

Zelo nenavadno je, da se tako mlad človek 
podaja v politiko, se vam ne zdi? Kaj ni 
politika samo za starejše in izkušene?
Leta so popolnoma relativna stvar. 
Starost še ne pomeni izkušenost. Starejši 
ljudje imajo vsekakor več življenjskih 
izkušenj, mladi pa se pogosto izkažemo 
z energičnostjo, svežino in novimi 
idejami.

Kdo vas je navdušil za politiko? 
Spomnim se, kako sem že v zgodnjem 
otroštvu z očetom gledal TV dnevnike. 
Najprej sploh nisem vedel kaj gledam, 
vedel sem le to, da moram biti čisto 
tiho.  Očeta sem samo posnemal in tako 
kot on, tiho sedel na kavču in gledal 
dnevnik. Z leti pa me je začela navduševati 
tudi vsebina. Spomnim se, da sem 
vedno, kadar smo s prijatelji na igrišču 
igrali nogomet ali košarko, ob 19.30 odšel 
domov pogledat dnevnik, nato pa sem 
se vrnil na igrišče. Mislim, da sem veselje 
do politike podedoval od očeta. Oče je v 
začetku devetdesetih let aktivno sodeloval 
v krajevni skupnosti, kasneje je bil tudi 
občinski svetnik in zato so bili pogovori o 
politiki v naši družini nekaj vsakdanjega.

Predvidevam, da vas je vaša velika 
navdušenost nad politiko spodbudila, da 
ste se odločili za študij politologije?
Ja, res je. Že zelo kmalu sem vedel, da 
želim študirati politologijo. Če bi danes 
še enkrat izbiral, bi se še enkrat odločil za 
politologijo.

Kaj pa postaneš, če študiraš politologijo?
To me sprašuje veliko ljudi. Ko rečem, da 
študiram politologijo, me najprej vsak 
vpraša, če bom politik. Seveda sta politika 
in politologija tesno povezana, nista pa 
eno in isto. Za politologijo bi lahko rekel, 
da je neka mešanica med pravom in 

BREZ UREJENEGA PROMETA NI HITREGA RAZVOJA!

ekonomijo, torej je politolog pol pravnik 
in pol ekonomist.

Da se vrneva nazaj k slavni politiki, 
povejte mi torej, kdaj ste pravzaprav 
vstopili v politiko?
Pred petimi leti. V občinskem odboru 
Nove Slovenije Kamnik so potrebovali 
nekoga, ki bi pomagal pri lokalni volitvah. 
Javil sem se in kot strela z jasnega so me 
določili za vodjo volilnega štaba. Sprva 
nisem bil povsem prepričan, da bom kos 
tako odgovorni nalogi, vendar sem kasneje 
kar nekako zmogel izpeljati nalogo.
 
Za konec še pričakovano vprašanje: 
Kaj boste storili, če boste izvoljeni za 
svetnika?
Vsekakor bom poslušal ljudi in poskušal 
reševati njihove težave. Vsakomur, ki se 
bo obrnil name bom pomagal po svojih 
najboljših močeh, to je dolžnost vsakega, 
ki ga izvolijo ljudje. Mislim pa, da mora 
biti reševanje prometne problematike 
ena izmed prioritetnih nalog prihodnjega 
mandata, zaskrbljujoče je še stanje na 
področju otroškega varstva, nič ne bi bilo 
narobe, če bi več vlagali v razvoj podeželja, 
…

Pogovarjala se je Teja Krt
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INTERVJU / MATEJ SLAPAR 

Najprej bi vas rada vprašala nekaj v zvezi 
z vašo preteklostjo? Je res, da ste nekaj let 
nazaj aktivno trenirali lokostrelstvo in 
bili večkrat celo državni prvak?
Da! To je res. Lokostrelstvo sem začel 
aktivno trenirati pri svojih trinajstih letih 
in leta 1998 prvič postal državni prvak. 
Naslov državnega prvaka sem si priboril 
tudi naslednja leta, vse do leta 2002. 
Od leta 1999 do 2002 sem bil tudi član 
državne lokostrelske reprezentance. Med 
drugim sem z reprezentanco leta 1999 na 
evropskem mladinskem prvenstvu osvojili 
četrto mesto. V lokostrelski karieri sem 
dosegel tudi sedem evropskih in svetovnih 
rekordov v kategoriji kadetov. 

In kako vam gre v lokostrelstvu danes?
Lok sem pred tremi leti zaradi raznih 
okoliščin postavil v kot in se resneje 
posvetil ostalim stvarem. 

Pa vam je kdaj žal, da ste zaključili svojo 
športno kariero?
V tem obdobju svojega življenja sem se 
raje resneje posvetil študiju, morda pa se k 
lokostrelstvo še vrnem. 

In čemu sedaj posvetite večino časa?
Zaenkrat je študij še vedno moja prioriteta, 
ostanek časa pa razporedim za delo v 
stranki, pomoč na domači kmetiji, delo v 
športno kulturnem društvu Mekinje in pa 
za druženje s prijatelji. 

Ste kandidat Nove Slovenije za 
občinskega svetnika. Kako to, da ste se 
resneje vključili  v lokalno politiko?
Do sedaj me je lokalna politika zelo 
zanimala, vendar sem bil vedno samo 
stranski opazovalec, ki ni imel nobenega 
vpliva na dejanski razvoj dogodkov. Letos 
mi je Nova Slovenija dala priložnost, da 
se aktivno  vključim v lokalno politiko in 
ponujeno sem z veseljem sprejel.

Katera so po vašem mnenju 
tista področja, ki potrebujejo takojšnje 
ukrepanje? 
Izstopata prav gotovo področji cest in 
pa turizma. Menim, da je bilo premalo 
narejenega zlasti v turizmu. Počasno 
propadanje Velike planine, izumiranje 
starega mestnega jedra, zmanjševanje 
obiska kamniških gradov, premajhna 
zmogljivost nastanitvenih kapacitet, ne 
zainteresiranost ljudi za obiske kamniških 
gorskih biserov in pa še mnogo podobnih 
tem, bi bilo lahko skrb zbujajočih za vod-
stvo občine. Sam verjamem v strokovno 
in motivirano ekipo, ki vam jo ponuja 
Nova Slovenija, zato verjamem v pozitivne 
spremembe po volitvah.

Za konec še pričakovano vprašanje: 
Kaj boste storili, če boste izvoljeni za 
svetnika?
V  mislih imam več projektov, ki bi 
prispevali k boljšemu in pa bolj polnemu 
življenju občank in občanov. Med njimi je 
zagotovo izgradnja športnih igrišč.

Pogovarjala se je Teja Krt

KAMNIŠKI  TURIZEM - OKNO KAMNIKA V SVET!
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VARNO IN ČISTO OKOLJE sta temelj kvalitete bivanja

INTERVJU / VILKO 
DOBOVŠEK

Za Vas bi lahko rekli, 
da ste že stari znanec v 
lokalni politiki, kajne?
Odvisno kaj vključujete 
v lokalno politiko, če v 
lokalno politiko štejete 
tudi delo v krajevni 
skupnosti, potem sem 
že dlje časa v lokalni 
politiki, če pa v lokalno 
politiko štejete samo 
delo na občinski ravni, 
potem naj povem, da 
sem bil v tem mandatu 
občinski svetnik.

S čim se še ukvarjate, 
poleg udejstvovanja v 
lokalni politiki?
Poleg službenih in družinskih obveznos-
ti, aktivno sodelujem tudi v domačem 
gasilskem društvu.

Kandidirate v volilni enoti, kjer je 
onesnaževanje kar precej pereč prob-
lem, kaj pravite vi?
Ja, res je. V moji volilni enoti je 
onesnaževanje okolja s strani velikih 
onesnaževalcev zagotovo eden izmed 
večjih problemov. Na tem področju 
je potrebno s sodelovanjem občine in 
inšpekcijskih služb vzpostaviti tako 
stanje, ki ne bo povzročalo težav in 
problemov občankam in občanom pri 
njihovem zdravju in delu. Preprečiti je 
potrebno tudi škodo na njihovi lastnini.

Se vam ne zdi, da je tudi promet velik 
onesnaževalec?
Absolutno, velik onesnaževalec je tudi 
promet, ki pa se mu v sodobnem svetu 

ni moč izogniti, zato 
je potrebno promet 
urediti tako, da se bo 
hitro odvijal in da bo 
čim manj zastojev v 
naseljih in s tem manj 
onesnaženega zraka ter 
hrupa.

Živite tudi v okolju, 
v katerem se je 
zgradilo nekaj novih 
stanovanjskih blokov, 
kako vi občutite te 
novogradnje?
Nove gradnje najprej 
privedejo do obre-
menitve prometa, kar 
občani občutimo, ko 
gremo v službo, kar 
pa bi se dalo rešiti s 

primerno ureditvijo prometnih površin. 
Poleg tega nastopi tudi problem s 
pomanjkanjem parkirnih mest, ki se bi 
mu lahko izognili z izgradnjo parkirnih 
hiš. Težave s pomanjkanjem prostih 
mest v vrtcih, bi lahko rešili z izgradnjo 
novega vrtca ter s podelitvijo koncesije 
za predšolsko vzgojo. Glede na to, da 
pa se ljudje čedalje bolj zavedamo, da 
je za svoje zdravje potrebno skrbeti, s 
povečanjem števila prebivalcev nastane 
tudi večja potreba po večjem številu 
športnih igrišč, rekreacijskih površin ter 
po izgradnji kolesarskih stez, za kar se 
bom tudi zavzemal.

Torej, na kratko, kakšno bo vaše 
prizadevanje v naslednjem mandatu?
Kot sem že omenil, si bom predvsem 
prizadeval, da bodo občani bivali v 
čistem, zdravem in občanu prijaznem 
okolju. 

Pogovarjala se je Teja Krt
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INTERVJU / JANEZ STRAŽAR

Najprej eno vprašanje malo 
za hec in malo za res. Katero 
je vaše pravo ime, Janez ali 
Ivo?
Vsi sošolci in prijatelji so 
me klicali in me še kličejo 
Ivo. Šele kasneje, ko je bilo 
treba iskati uradne doku-
mente, sem moral pričeti 
uporabljati »uradno« ime 
Janez.

Arhitektura je zaznamovala 
vaše celotno življenje, imam 
prav?
Imate! Po opravljeni 
Fakulteti za arhitekturo 
sem nekaj časa služboval v Grosupljem, 
nato pa sem se vrnil v Kamnik, kjer sem v 
novoustanovljenem projektivnem biroju SGP 
Graditelj, pričel svojo projektantsko pot, ki 
sem jo nato nadaljeval v Ljubljani, pa zopet v 
Kamniku, kjer sem pri SKG prevzel vodenje 
revitalizacije Kamnika. Iz tega obdobja bi 
izpostavil celovito obnovo Frančiškanskega 
samostana v Kamniku, na kar sem posebej 
ponosen. Poklicno pot sem končal kot 
samostojni podjetnik, sedaj pa sem že več kot 
eno leto v pokoju.

Potem imate sedaj, ko ste v pokoju, več časa za 
stvari, ki vas veselijo?
Saj poznate tisti slavni rek, da upokojenci 
nikoli nimamo časa. Pri meni to zagotovo 
drži! Sem ponosen dedi, tako da je varstvo 
vnukov in vnukinj eno izmed »opravil«, pri 
katerih neizmerno uživam. Če le lahko, se 
z ženo odpraviva na kakšen izlet. Veliko 
časa pa še vedno posvečam lokalni politiki. 
Dolgčas mi res ni. Velikokrat se mi zgodi, da 
je dan prekratek.

Ko sva že pri lokalni politiki, 
me zanima kdaj in zakaj ste 
se vključili v politiko?
Po osamosvojitvi 
Slovenije sem se bolj iz 
pripadnosti, kot pa iz 
političnih ambicij vključil 
v vrste takratne SKD. 
Vendar življenje ne teče 
po naših načrtih in končal 
sem kot predsednik OO 
SKD Kamnik in kas-
neje po ustanovitvi Nove 
Slovenije tudi nadaljeval 
kot predsednik OO NSi 
Kamnik.

V zadnjem obdobju se je 
Novi Sloveniji priključilo veliko število mladih. 
Podpirate vključevanje mladih?
Absolutno podpiram vključevanje mladih, saj 
veste, na mladih svet stoji. V zadnjem letu je 
prav lepo gledati, koliko mladih obrazov se je 
priključilo Novi Sloveniji. Prepričan sem, da 
lahko mladost s svojimi svežimi idejami ob 
izkušnjah starejših prinese stranki mladostni 
zagon in s tem povezano rast stranke.

Na koncu še vprašanje, mimo katerega ne 
morem: zakaj ste se odločili kandidirati za 
občinskega svetnika?
Vedno sem bil mnenja, da moramo tudi sami 
kaj prispevati za boljše življenje. Kritika v 
zaprtih družbah ne pomaga. Kot arhitekt 
ne morem molče gledati urbanistični in 
arhitekturni brutalizem, ki se kljub negodo-
vanju Kamničanov bohoti ob Ljubljanski in 
Steletovi cesti, na mestu nekdanjega Utoka, 
širi proti Bakovniku in sedaj še na mesto 
nekdanjega Alprema ob Usnjarski cesti. 
Od take pozidave si kujejo dobičke samo 
gradbeniške združbe, problemi pa ostanejo 
občini. 

Pogovarjala se je Teja Krt

GRADITI MORAMO ZATO, DA BOMO LEPŠE IN BOLJŠE 
ŽIVELI, vse ostalo moramo preprečiti!
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Kamniško OGLEDALO

KAJ VAM LAHKO PONUDI NOVA SLOVENIJA?

USPOSOBLJENE in MOTIVIRANE LJUDI:

Kandidatno listo Nove Slovenije Kamnik sestavlja izredno pestra druščina 
kandidatov. Uspelo nam je sestaviti relativno mlado, vendar zelo usposobljeno 
ekipo, ki je poleg vsega še zelo motivirana. Na listi Nove Slovenije tako kandidi-
rajo ljudje najrazličnejših poklicev: od arhitektov, ekonomistov, zobozdravnic, 
oblikovalcev, politologov, tehnikov, slavistov, glasbenikov, avtomehanikov, 
mizarjev, … Potrudili smo se, da je naša lista čim bolj poklicno, starostno kot 
tudi geografsko pestra. Poleg dobre izobrazbene strukture, nam je s kombinaci-
jo mlajših in nekoliko starejših kandidatov uspelo oblikovati ekipo, za katero 
verjamemo, da lahko kvalitetno in energično opravlja svoje delo v občinskem 
svetu občine Kamnik.

PROGRAM KONKRETNIH UKREPOV:

Pri sestavi programa smo se v Novi Sloveniji Kamnik še posebej potrudili. 
Program smo spisali kar na osemnajstih straneh (v celoti ga lahko preberete na 
www.nsi-kamnik.net), vendar število strani vsekakor ni pomembno, pomembna 
je vsebina.

Naš program obsega petnajst vsebinskih sklopov, pri vsakem sklopu je dodana 
tudi rubrika »takojšnji ukrepi«, v kateri smo jasno zapisali, kaj je potrebno storiti 
že jutri. Naš program se od drugih loči po tem, da ni zgolj seznam lepih želja, 
ampak vsebuje program konkretnih ukrepov.

ŽUPANSKEGA KANDIDATA Z VIZIJO:

Kamnik je mesto velikih priložnosti. Ne sme ostati občina zamujenih priložnosti. 
Zato so potrebne skrbno pretehtane strokovne odločitve, ki upoštevajo najširše 
skupne interese. Z boljšimi odnosi, z bolj aktivno vlogo odgovornih v občini 
bomo lahko ustvarili boljše vzdušje in spodbudili pripravljenost za reševanje 
vsakodnevnih in praktičnih problemov, ki tarejo vsakogar od nas. Povežimo se 
s  sosednjimi občinami in postavimo temelje skupnega delovanja. Kajti le skupaj 
nam bo uspelo – s skupno energijo in voljo, s konstruktivnim dialogom in real-
nimi pričakovanji. Kamnik je mesto velikih priložnosti, ne dovolimo, da ostanejo 
neizkoriščene. Ne dovolimo, da se dogajajo spremembe, ki nam niso blizu in ne 
dovolimo, da se prav ničesar ne dogaja! Spodbudimo novo razvojno obdobje, ki 
ga bo vodil župan z vizijo, Demeter Sadnikar. 
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1. ZAUPAMO V ZAGNANOST MALDIH IN 
IZKUŠENOST STAREJŠIH

KOMU KAŽE NAJBOLJŠE?V Novi Sloveniji Kamnik verjamemo v 
sinergijo med mladimi in starejšimi, 
zato smo tokrat brez obotavljanja na 
vodilna mesta uvrstili tudi mlade in 
neobremenjene kandidate. Prepričani 
smo, da lahko prav mladi s svojo 
zagnanostjo, v kombinaciji z nekoliko 
starejšimi, ki že imajo izkušnje, za 
občino naredijo največ. 

V naslednji rubriki boste lahko 
podrobneje spoznali kandidate, ki 
bodo nastopili na listi Nove Slovenije 
Kamnik. Sami se boste lahko prepričali, 
da ponujamo pomlajeno, izobraženo in 
dobro usposobljeno kandidatno listo. 
Vsi kandidati, ki nastopajo na naši listi, 
aktivno delajo v lokalnem okolju, tako 
da natančno poznajo probleme okolja, v 
katerem živite tudi vi.
Če vas bomo z našimi ljudmi in z našim 
programom prepričali, se Vam vsekakor 
priporočamo za vaš glas:

Zgornja spletna anketa je bila objavljana 
na www.nsi-kamnik.net od 31.8.2006 
do 17.9.2006. Glasovalo je 619 različnih 
obiskovalcev spletne strani! Vse ostale 
ankete si lahko ogledate v arhivu anket 
na www.nsi-kamnik.net 
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KDO SO KANDIDATI NSi v 1. VOLILNI ENOTI

MATEJ TONIN
kraj: Zgornji Tuhinj, 	 leto rojstva: 1983
poklic: absolvent politologije; delo, ki ga opravlja: koordinator NSi 
za Gorenjsko, politične izkušnje: tajnika OO NSi Kamnik, svetovalec 
svetniške skupine, tiskovni predstavnik NSi Kamnik, svetnik Sveta NSi, član 
strateškega sveta NSi, član skupine za mednarodno sodelovanje

Prva volilna enota obsega kraje od Vrhpolj pa vse do Motnika. Podrobnejšo 
predstavitev kandidatov si lahko ogledate na naši spletni strani.

JANEZ LESKOVEC
kraj: Vrhpolje, 		  leto rojstva: 1971
poklic: tekstilni mehanik; delo, ki ga opravlja: mizar
politične izkušnje: dva mandata občinski svetnik, član KVIAZA, predsed-
nik odbora za proračun in občinsko premoženje, predsednik OO NSi 
Kamnik

ŠTEFKA LEGEDIČ
kraj: Šmartno v Tuhinju, 	leto rojstva: 1950
poklic: socialna delavka; delo, ki ga opravlja: upokojenka
politične izkušnje: v preteklem mandatu tajnica KS Šmartno

VOJKO TONIN
kraj: Zgornji Tuhinj, 	 leto rojstva: 1960
poklic: avtomehanik; delo, ki ga opravlja: voznik kamiona
politične izkušnje: član sveta KS Tuhinj v mandatu 1990-1994, občinski 
svetnik v mandatu 1994-1998

CECILIJA AJDOVEC
kraj: Oševek; 		  leto rojstva: 1947; 
poklic: srednja administrativna; delo, ki ga opravlja: upokojenka

BRANKO GORIČAN
kraj: Zgornji Motnik; 	 leto rojstva: 1965; 
poklic: elektrotehnik; delo, ki ga opravlja: preizkuševalec električne 
napeljave 
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KDO SO KANDIDATI NSi v 2. VOLILNI ENOTI

MATEJ SLAPAR
kraj: Mekinje, 		  leto rojstva: 1984
poklic: študent ekonomije; delo, ki ga opravlja: priložnostna dela
politične izkušnje: podpredsednik podmladka Nove Slovenije Kamnik

Druga volilna enota obsega kraje severno od Kamnika (Mekinje, Stranje, Godič, 
Kamniška Bistrica, Črna, Gozd, …). Podrobnejšo predstavitev kandidatov si 
lahko ogledate na naši spletni strani.

CECILIJA PLEVEL
kraj: Tunjice, 		  leto rojstva: 1965
poklic: ekonomistka; delo, ki ga opravlja: vodja finančno-
računovodske službe
politične izkušnje: blagajničarka OO NSi Kamnik

DOMINIK KRT
kraj: Zgornje Stranje, 	 leto rojstva: 1959
poklic: glasbenik; delo, ki ga opravlja: direktor, tonski mojster in 
producent lastnega glasbenega Studia Krt
politične izkušnje: vodenje mladinske organizacije (1980-1983), ki je bila 
ožigosana kot ‘’farška mladina’’, a bila najbolj dejavna v občini Kamnik

HELENA PAVLINIČ
kraj: Zgornje Stranje, 	 leto rojstva: 1934
poklic: ekonomistka; delo, ki ga opravlja: upokojenka

IGOR TONIN
kraj: Mekinje, 		  leto rojstva: 1983
poklic: ekonomski tehnik; delo, ki ga opravlja: priložnostna dela

ROMANA URŠIČ
kraj: Godič, 		  leto rojstva: 1985
poklic: študentka predšolske vzgoje; delo, ki ga opravlja: priložnostna 
dela
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KDO SO KANDIDATI NSi v 3. VOLILNI ENOTI

Tretja volilna enota obsega kraje v jugozahodnem delu občine Kamnik (Duplica, 
Šmarca, Volčji Potok, Rudnik, …). Podrobnejšo predstavitev kandidatov si lahko 
ogledate na naši spletni strani.

VILKO DOBOVŠEK
kraj: Duplica; leto rojstva: 
1955; poklic: strojni 
tehnik; delo, ki ga oprav-
lja: referent za kooper-
acijo; politične izkušnje: 
svetnik občinskega sveta 
občine Kamnik v mandatu 
2002-2006

IVAN SEKAVČNIK
kraj: Šmarca; leto rojstva: 
1939; poklic: univ. dipl. 
inž. strojništva; delo, ki 
ga opravlja: upokojenec; 
politične izkušnje: 
svetnik občinskega sveta 
občine Kamnik v mandatu 
1998-2002, predsednik KS 
Šmarca

DARJA PIRŠ GREBENC
kraj: Duplica; leto 
rojstva: 1973; poklic: 
ing. lesarstva; delo, ki 
ga opravlja: direktorica 
družinskega podjetja; 
politične izkušnje: bivša 
tajnica OO NSi Kamnik

dr. LUKA KRUŠIČ
kraj: Rudnik; leto rojstva: 
1947; poklic: dr. vet. 
medicine (dr. sci.); delo, 
ki ga opravlja: samostojni 
raziskovalec

MARIJA JUTRŠEK, dr. 
stomat.
kraj: Šmarca; leto 
rojstva: 1943; poklic: 
zobozdravnica; delo, ki 
ga opravlja: upokojenka

LUKA SVETEC
kraj: Šmarca; leto rojstva: 
1984; poklic: študent 
podjetništva; delo, ki ga 
opravlja: priložnostna 
dela

STANE OSLONIK
kraj: Duplica; leto rojstva: 
1956; poklic: oblikova-
lec; delo, ki ga opravlja: 
logistik

Kamniško OGLEDALO
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KDO SO KANDIDATI NSi v 4. VOLILNI ENOTI

JANEZ (IVO) STRAŽAR
kraj: Podgorje; leto rojstva: 
1944; poklic: univ. dipl. 
ing. arhitekture; delo, ki 
ga opravlja: upokojenec; 
politične izkušnje: član 
izvršnega sveta OS Kamnik 
1992-1994, občinski svetnik 
1998-2002, bivši predsednik 
OO SKD in NSi Kamnik

dr. DAMJAN HANČIČ
kraj: Kamnik; leto ro-
jstva: 1973; poklic: doktor 
znanosti (zgodovina); 
delo, ki ga opravlja: 
sekretar na ministrstvu 
za pravosodje; politične 
izkušnje: občinski svetnik 
1998-2002

mag. DOMINIKA 
ROZONIČNIK
kraj: Podgorje; leto 
rojstva: 1975; poklic: 
magistra znanosti; delo, 
ki ga opravlja: tehnologinja 
razvoja zadolžena za 
projekte EU; politične 
izkušnje: bivša predsednica 
podmladka

MARJETA HUMAR
kraj: Žale; leto ro-
jstva: 1946; poklic: prof. 
slovenščine, spec. leksika; 
delo, ki ga opravlja: vodja 
oddelka na inštitutu 
Frana Ramovša SAZU 
Ljubljana; politične 
izkušnje: občinska svetnica 
1990-2006

ANTON (TONE) STELE
kraj: Kamnik; leto rojstva: 
1939; poklic: svečar; delo, 
ki ga opravlja: upokojenec; 
politične izkušnje: bivši 
podžupan občine Kamnik

mag. TOMAŽ BERLEC
kraj: Kamnik; leto 
rojstva: 1975; poklic: 
magister znanosti; delo, 
ki ga opravlja: asistent na 
fakulteti za strojništvo

SLAVICA NAVINŠEK
kraj: Kamnik; leto rojstva: 
1933; poklic: slavistka; 
delo, ki ga opravlja: upoko-
jenka; politične izkušnje: 
prva predsednica Sveta NSi, 
soustanoviteljica NSi 

DANIJEL BEZEK
kraj: Podgorje; leto rojstva: 
1952; poklic: profesor; 
delo, ki ga opravlja: učitelj 
matematike  

ANDREJ OGRINEC
kraj: Kamnik; leto rojstva: 
1961; poklic: uni. dipl. 
ing. elektrotehnike; delo, 
ki ga opravlja: projektant 

PAVLINA URŠIČ
kraj: Kamnik; leto rojstva: 
1932; poklic: šivilja; delo, 
ki ga opravlja: upokojenka

Četrta volilna enota obsega naselja v centru Kamnika skupaj s Podgorjem. 
Podrobnejšo predstavitev kandidatov si lahko ogledate na naši spletni strani.



2. POTREBNA SO KONKRETNA DEJANJA, NE SAMO BESEDE!

Predstavljamo Vam PROGRAM NOVE 
SLOVENIJE KAMNIK za mandatno 
obdobje 2006-2010. Razdeljen je na pet-
najst vsebinskih sklopov. Pri pisanju 
programa smo bili izredno konkretni, 
zato le-ta ni zgolj klasičen seznam 
lepih želja, ampak vsak vsebinski 
sklop vsebuje tudi rubriko takojšnjih 
ukrepov. Zaradi pomanjkanja prostora 
v Kamniškem ogledalu nismo obja-
vili celotnega programa, ampak zgolj 
izvleček programa. Celoten program 
Nove Slovenije Kamnik (napisan je na 
18 straneh), skupaj z rubriko »takojšnji 
ukrepi«, si lahko preberete na naši 
spletni strani.

Pri vsakem programskem sklopu smo želeli s foto-
grafijo simbolično prikazati kakšno je trenutno 
stanje na določenem področju.

PROMET
»Promet je neločljivo povezan z razvojem, brez 
urejenega prometa ni hitrega razvoja.«
•	 izgrad-

nja zahodne 
obvoznice 
(dolgoročni 
projekt), 
izgradnja 
dvopasovnice 
(kratkoročni 
projekt), izgradnja povezovalke za 
razbremenitev Ljubljanske ceste, sekundarna 
povezava severnega dela občine z Ljubljano 
preko Tunjiške Mlake in Komende

•	 izboljšanje obstoječe prometne signalizacije, 
izgradnja krožišč

•	 izgradnja parkirne hiše
•	 organizacija učinkovitega javnega 

primestnega prometa – krožne proge (manjši 
avtobusi)

•	 izgradnja pločnikov in kolesarskih stez

TURIZEM 
»Kamniški turizem – okno 

Kamnika v svet.«

•	 povečanje 
prenočitvenih 
zmogljivosti (hotel in 
apartmaji)

•	 Velika planina naj se 
usmeri v družinski 
turizem

•	 smo proti oživljanju 
starih mestnih ulic s prometom

•	 združevanje ponudbe v celoto (staro mestno 
jedro – Šutna, Velika planina, ostale kamniške 
planine, Terme Snovik, Zdravilni gaj, golf 
Volčji Potok, Arboretum, kmečki turizem)

•	 spodbuda turističnim društvom po občini

URBANIZEM
»Graditi moramo zato, da bomo lepše in boljše 
živeli, vse ostalo moramo preprečiti.«

•	 pred gradnjo je potrebno preučiti širši vpliv na 
bivalno okolje

•	 zahtevamo, da se v celoti upoštevajo zazidalni 
načrti novo nastajajočih naselji

•	 nove gradnje zaradi ljudi, ne zaradi profitov
•	 več zelenih površin
•	 ohranjanje starega mestnega jedra
•	 enotno urejena okolica
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VARSTVO OTROK 
»Vrtec za vsakega otroka, ki ga potrebuje!« 

•	 nujno povečanje 
kapacitet 
kamniških vrtcev 
(koncesije)

•	 pocenitev vrtca 
(reorganizacija)

VARSTVO STAROSTNIKOV
»Za lepšo in varno starost!«

•	 ustanoviti je 
potrebno nov 
dom za 
starostnike

•	 koncesije za 
nove domove

•	 spodbujanje 
gradnje varovanih stanovanj

•	 uvedba dnevnega varstva za starostnike

ŠOLSTVO
»Dobra izobrazba je najlepša popotnica mladih!«

•	 gradnja nove šole je cenejša kot popravilo 
stare

•	 možnost proste izbire šolskega okoliša
•	 skrb za podružnične šole
•	 zagotavljanje varnih poti v šole
•	 povezava šol z lokalnim okoljem

GOSPODARSTVO
»Brez 
novih 
delovnih 
mest ni 
napredka 
in s tem 
pove-
zanega 

boljšega življenjskega standarda.«

•	 spodbujanje pogojev za ustvarjanje novih 
delovnih mest

•	 spodbujanje poslovnih in kulturnih dejavnosti 
na Šutni

•	 ustvarjanje pogojev za rast in spodbudo 
družinskih podjetji

PODEŽELJE

»Vsi smo upravičeni do enakih pravic, ne glede od 
kje prihajamo, z mesta ali z dežele.«
 
•	 ureditev komunalne infrastrukture
•	 ureditev cest
•	 spodbujanje kmečkega turizma

OKOLJEVARSTVO
»Varno in čisto okolje 
sta temelj kvalitete 
bivanja!«

•	 ohranjanje čiste in 
kvalitetne pitne vode

•	 dokončanje izgrad-
nje kanalizacijskega 
sistema

•	 zagotavljanje čistega 
zraka 

•	 zmanjševanje hrupa v naseljih
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KULTURA
»Kultura za vse!« 

•	 več spodbude 
za ljubiteljsko 
kulturo

•	 ureditev statusa 
Doma kulture 
Kamnik

•	 približati 
kulturo mladim

 ŠPORT
»Zdrav duh v zdravem telesu.« 

•	 vlaganje in izgradnja športnih objektov za 
množično rekreacijo (igrišča, trim steza)

•	 izgradnja večjega športnega parka 
•	 ureditev kamniškega bazen (pokriti bazen)

LOKALNA DEMOKRACIJA
»Odloča naj tisti, ki določeno problematiko pozna 
in ki ga tudi zadeva!«

•	 dosledno upoštevanje in izvajanje statuta 
občine Kamnik (po statutu imajo KS precejšnje 
pristojnosti, vendar se statut v celoti ne izvaja)

MEDNARODNO SODELOVANJE
»Širimo si naša obzorja, 
izmenjajmo si izkušnje.«

•	 izkoristiti izkušnje, 
ki jih imajo naša 
pobratena mesta v EU

•	 pritegniti več tujih 
vlaganj predvsem v 
izgradnjo turistične 
infrastrukture 

ZDRAVSTVO
»Zdravstvena oskrba na 
dosegu roke.«

•	 preverjaje možnosti 
dislociranih enot lekarn 
in zdravstvenih enot

VARNOST 

»Varnost in sproščenost sta ključni za normalno 
bivanje.«

•	 spodbujanje ukrepov za večjo varnost občank 
in občanov pred kriminalom
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Kandidat za župana občine Kamnik, 
Demeter Sadnikar, izvira iz stare in ugledne 
kamniške rodbine, ki se je sicer poklicno 
zapisala veterini, ob tem pa ji nikoli ni bilo 
vseeno, kakšno je življenje v Kamniku in 
krajih, ki ga obdajajo. Prav  zaradi dolgo-
letne tradicije in korenin, ki so ga zadržale 
v teh krajih, je Mike, kot ga kličejo prijatelji 
in znanci, še posebej navezan na Kamnik. In 
kot pravi, mu ni vseeno, če postaja to občina 
neizkoriščenih priložnosti. 

Kje so bili motivi, da ste se odločili za 
kandidaturo za kamniškega župana?
Že dalj časa opazujem, da Kamnik ne 
napreduje in da smo njegovi prebivalci 
vedno bolj nezadovoljni z delom občinske 
uprave. Občina mora delovati v interesu 
občanov in zagotavljati dobre pogoje za 
življenje, pa naj govorimo o prometu in 
cestah, gradnjah, vrtcih, šolah ali skrbi 
za starejše ali o turizmu. Kamnik kot 
kulturno zgodovinsko zaščiteno mesto 
propada in tega enostavno ne smemo 
dopustiti. Kamniška občina potrebuje 
jasno vizijo razvoja, pa tudi nekaj odločnih 
ukrepov, ki bodo rešili najbolj pereče 
probleme v prometu, glede propadanja 
objektov in kakovosti življenja.

 Občina Kamnik ima poleg mestnega dela 
tudi precej kmetijstva. 
Seveda, posodobiti je treba kmetijske 
programe v smeri evropske zakonodaje in 
sofinancirati razvoj kmečkega turizma. 

In gospodarstvo?
Podjetja, dobre podjetniške ideje in raz-
vojne ideje potrebujejo razumevanje ter 
spodbudno okolje in tu je odgovornost 
župana ključna. Vem, da je v nekaterih 
evropskih in drugih skladih tudi veliko 
sredstev za dobre ideje in načrte in 
ne zdi se mi prav, da bi pri njihovem 
izkoriščanju naša občina capljala za 
drugimi.
 
Videti je, da vam je problematika 
Kamnika dobro znana, prav tako imate že  
pripravljene rešitve. Ste razmišljali tudi o 
kadrovskih menjavah?
Glede kadrovanja me zanima samo eno 
in sicer odpiranje novih delovnih mest 
in zaposlovanje novih kadrov! Verjamem 
v Kamničane, v njihovo marljivost in 
predanost delu. 

Zdravstveno stanje politikov je trenutno zelo 
aktualna tema. Tudi o vas krožijo določene 
govorice.
Ja, sem slišal. Nimam kaj skrivati in 
tudi nikoli nisem. Pred tremi leti so mi 
zdravniki odkrili zgodnje znake bolezni 
in postavili diagnozo rakavega obolenja 
na bezgavkah. V obdobju enega leta sem 
uspešno prestal predpisano terapijo. 
Danes so moji izvidi popolnoma v mejah 
normale, brez sledu o kakšni bolezni in 
počutim se odlično. Seveda pazim na svoje 
zdravje in lahko rečem, da živim zdravo. 
Vsak lahko zboli, ampak na srečo so danes 
bolezni ozdravljive mnogo bolj kot včasih. 
Imam veliko energije in jasno začrtane 
cilje. Karkoli sem si do zdaj zadal, sem 
vedno tudi uresničil.

3. ŽUPAN Z VIZIJO / DEMETER SADNIKAR
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PODMLADEK NOVE SLOVENIJE:

Podmladek Nove Slovenije se imenuje Mlada Slovenija. 
Mlada Slovenija je dinamična in moderna mladinska 
organizacija, ki združuje mlade od petnajstega do 
tridesetega leta starosti. Mlada Slovenija si prizadeva za 
večje družbeno angažiranje mladih, predvsem za večjo 
prisotnost mladih pri odločanju v družbi.

Občinski odbor Mlade Slovenije Kamnik je bil ustanov-
ljen septembra 2005 in od takrat dalje deluje uspešno 
in neprekinjeno. Je tudi prvi ustanovljen občinski 
odbor pod okriljem Mlade Slovenije. Na pobudo našega 
občinskega odbora so le-ti začeli nastajati po celi 
Sloveniji.

Lahko si ogledate nekaj slik iz aktivnosti kamniškega 
podmladka Nove Slovenije.


